

项城市创建全国文明城市工作推进会召开

本报讯(记者 杨光林 文/图)6月2日上午,项城市创建全国文明城市工作推进会在市党政综合楼会务中心召开(如图)。市委书记刘昌宇出席会议并讲话。市长王富生主持会议。市领导刘体峰、王玉玲、张森、毛磊、夏新明、崔卫华、段晓、徐兴东等出席会议。会议的主要内容是进一步动员全市上下坚定信心、乘势而上,举全市之力、下非常之功,以“舍我其谁”的担当和“久久为功”的韧劲,确保打赢创建全国文明城市这场硬仗,为项城经济社会高质量发展注入新活力、增添新动力。

刘昌宇指出,召开此次推进会的目的是进一步统一思想、乘势而上,举全市之力、聚全市之智,确保圆满完成创城任务。刘昌宇说,这是一次兑现承诺的会议。2016年,五届市委在市人民会堂召开第一次“三城联创”大会,四年来,全市上下按照五届市委确定的“三城联创”目标和方向,扎实实工作,一步一个脚印。今天的会议就是要兑现五届市委对全市人民作出的庄严承诺。

刘昌宇指出,这是一次践行以人民为中心发展思想的会议。创建是为了让项城的环境变美,是为了让人民群众享受更多的发展成果,只有践行以人民为中心发展思想,践行人民至上,才能真正创建出让人民满意的文明城市。

刘昌宇指出,这是一次考验全市各级干部作风的会议。创建全国文明城市工作时间紧、任务重,必须背水一战、破釜沉舟。全市上下要坚定理想信念,进一步转变作风,大干苦干,发扬以上率下、务实重干、服从大局、担当奉献的精神,圆满完成创城任务。

王富生主持会议。他强调,要统一思想,提高认识。各级各部门要站在全局,真正把思想统一到市委、市政府的



决策部署上来,主要领导负总责,分管领导靠前抓,各行各业齐行动。要精心组织,行动迅速,突出工作重点,明确主攻方向,高水平组织、高标准落实、高效率推进,争取提前完成各项工作任务。要加强协调,形成合力,坚持上下联动、城乡联创,齐心协力打好创城攻坚战。

市委常委、宣传部长崔卫华通报了

省暗访组的问题反馈情况,对创建全国文明城市工作作了安排部署。她要求,要紧紧围绕体系、查漏补缺、聚焦短板、集中提升,实施城乡建设提升工程,完善各类基层办公场所和公共文化设施,提升便民服务水平,实施政务环境提升工程、社会秩序提升工程、文明素质提升工程、未成年人教育关爱工程。大家要迅速行动、主动作为、勇于担当、履职尽责,为创建全

国文明城市助力添彩、尽心竭力。

市公安局、教体局、城管局、水寨街道主要负责人分别作了表态发言。

在项副处级以上领导干部出席会议。市委各部常务副职、市直各单位主要负责同志,各街道班子成员、社区党支部书记,各镇党委书记、宣传委员,市委宣传部、创城指挥部全体人员参加会议。

项城:吹响创建全国文明城市号角

本报讯(记者 杨光林 通讯员 吴建成)6月2日,项城市召开创建全国文明城市工作推进会,动员全市上下统一思想、攻坚克难,举全市之力、下非常之功,全力打好创建全国文明城市攻坚战,迅速掀起创建全国文明城市的热潮。

近年来,项城市始终保持眼光向外,聚焦创建,迅速行动,着力补短板、强弱项;持续在思想认识、硬件环境、文明素质方面下大力气、大功夫,突出重

点,精准发力,不断提升全民素质、规范社会秩序、健全创城机制,让创城措施更加有效。

今年是该市创建全国文明城市的决战之年。该市牢固树立“干就干好、创则必成”的决心和信心,制订精细的工作方案,明确工作任务,压实岗位责任,对标对表,加速推进,强力攻坚,创城工作成效显著。

“城市文明靠大家,只有每个人都

参与进来,家园才会更美。”连日来,项城市以创建全国文明城市为契机,通过主题党日活动,让党员干部充分发挥先锋模范作用,让广大居民真切感受到党员为民服务就在身边,形成“以党风带动民风,民风引领乡风”的良好社会风气。在创城攻坚之年,该市抓住关键环节,着眼于文明程度提升,推进居民素质建设;着眼于城市功能提升,推进公共服务建设;着眼于服务水平提升,推

进综合环境建设;着眼于创建效应提升,推进城乡一体化建设,不断推动创城工作走深走实。

一盏灯,温暖百姓回家的路。一道景,扮靓家园美化环境……当前,项城市创建全国文明城市工作全面展开,从细微之处入手,提升城市品质,扮靓“面子”做实“里子”,用“绣花功夫”打造宜居业之城,让居民获得满满的幸福感。

创建全国文明城市 项城在行动

项城市创建全国文明城市推进会召开后,6月3日至4日,项城市委常委、宣传部长崔卫华深入街道、学校,查看创建工作开展情况,现场查找问题,指出不足,要求对照测评体系标准查漏补缺,聚焦短板,集中提升。图为崔卫华在花园街道查看创城工作情况。

蒋树保 摄



项城打造“15分钟志愿服务圈”,第一批建设志愿服务站点27个。图为建成的驸马沟生态公园志愿者服务站。

记者 杨光林 摄



在项城市“一盔一带”主题宣传活动中,该市汽摩协会组织20名志愿者配合项城市公安局交警大队民警开展宣传活动。

张永久 摄



本报讯(记者 杨光林)6月3日上午,在项城市三店镇盛营行政村优质小麦种植基地,6000亩优质小麦正在集中收割,大型联合收割机机器轰鸣,一片繁忙景象。

盛营村村民张全国将自家耕地全部托管,“三夏”期间,他不再像往年一样忙碌,当起了“甩手掌柜”。此刻,他悠闲地站在地头,看着金灿灿的小麦颗粒归仓,掰着手指头给记者算了一笔账。

“我家托管出去8亩地,每亩800元,从种到收,不管不问就能得到6400元。麦收时,在外务工的孩子也不用回来,节省了好多路费、误工费。俺村像我这样把土地托管出去的,个个享清闲啦!”

据了解,土地托管是项城目前实施的土地入股保底分红模式,农民不仅能获得土地保底收入,村集体还能获得年底分红。

为推进农业生产规模化、专业化、信息化,项城市政府投资3亿元,成立国家控股的市绿色农业发展投资有限公司,积极探索土地流转服务、基层合作社综合服务模式,努力改变农户分散种植、农业设施落后、经济效益低下的现状,走出一条土地流转、规模化种植、集约化经营的新路,为现代农业项目的引进创造有利条件,促进产业链条的延伸和效益的增长。

盛营村以项城市农投公司为依托,成立村级农业托管合作社,对农作物种植进行委托管理,实行全村推进制,托管土地3600亩,并带动周边4个村,共托管土地6000亩,打造高标准现代托管农业示范区。

盛营村党支部书记、村级合作社负责人闫银领说:“今年小麦因天旱减产,一般农户每亩地能打800多斤,除去种植成本,收益远远低于托管的每亩800元,托管效益明显。”

据项城市农投公司技术负责人王立华介绍,今年托管的优质小麦亩产预计1000多斤,比一般农户种植的小麦产量平均高一二百斤,收购价格高两角多,实现了小麦产量效益双丰收。主要原因是发挥了连片土地优势,把高产技术落实到地块,粮食产量和质量得到了很大提升。

如今,村民们都意识到了土地托管模式的好处。每年的保底收益和两次分红,既保障了农民收入,又提高了农业效益,受到了当地农民的追捧。目前,全市各镇共托管土地10万亩。

丁集镇代桥行政村村民陈秀兰说:“去年,村里包地,我没包出去,现在很后悔。今年,我一定要把地包出去,自己不用操心了,能出去挣点钱了。”村里像她这样想法的人还有很多,他们打算秋后把土地全部流转给农投公司。

丁集镇:铆足干劲抓禁烧

本报讯(记者 杨光林)在“三夏”生产和秸秆禁烧工作中,丁集镇夯实禁烧责任,建立起“横到边、纵到底、全覆盖”的立体防控网,全镇秸秆禁烧形势持续向好,连续实现秸秆焚烧“零事故”。

在召开禁烧动员会之际,该镇在制作条幅、出动宣传车、开展“小手拉大手”活动的基础上,实施三级无线调频广播项目,共安装无线广播设备327个,遍布30个行政村116个自然村,真正做到禁烧宣传全覆盖、无盲区。同时,该镇办公室利用业余时间,创作《丁集镇“三夏”秸秆禁烧歌》和《六个不能烧》快板,利用抖音、微信进行宣传,从思想上筑牢“三夏”安全防火墙。

该镇把各战区禁烧指挥部当成

工作联络点,落实“两公开、四到位”(分包领导、值班人员公开,分包地块村镇干部公开;宣传标语条幅到位、应急灭火设施到位、巡逻值班人员到位、地块联保签订到位);棚内配齐办公桌椅、铁锹、旋耕机等,党员干部每天早中晚到棚内报到,分派工作。

该镇在麦收腾茬结束之后,迅速调整禁烧工作思路,把田间秸秆及时清运、六边无序无主秸秆清理、重点时段巡逻等工作作为重中之重,成立2个督查组、5个巡查组每天进行督查,对发现的问题以“清单”形式移交到村,驻村点干部负责督办落实,次日晨会汇报,确保问题隐患“不过夜”,确保查出隐患问题清单限时“清零”。

付集镇:全力以赴抗旱抢种

本报讯(记者 杨光林)截至6月2日,付集镇小麦已全部收割完成。面对今年天气干旱少雨、土壤严重缺墒的不利情况,该镇提早安排,积极采取有效措施,全力以赴做好抗旱抢种工作。

突出“早”字,早部署、早准备。根据气象部门高温少雨的预测,该镇在召开“三夏”生产和秸秆禁烧工作会议时,明确要求各村在做好夏粮归仓、秸秆禁烧工作的同时,充分认清近期干旱少雨的严峻形势,提前向群众打好“预防针”,引导群众克服“等天靠雨”的思想,树立边收边浇边种的耕作观念。同时,该镇扎实做好抗旱抢种准备工作,组织人员排查维修可利用抗旱机井,安排人员指导群众提前做好抗旱设备的调试、维修工作,备足水管、柴油等抗旱物资,做到收获一块、灌溉一块、抢种一块。

突出“抢”字,抢墒情、抢农时。“春争日,夏争时,夏播宜早不宜迟”。面对旱情,全镇干群不等不靠,集中人力、物力,全力投入抗旱抢种工作。该镇指导各村合理调配使用抗旱机井,充分利用一切水源和机械设备,做好村与村、户与户之间灌溉机械使用的协调工作,确保每一块地的旱情都能得到有效缓解。同时,该镇动员村“两委”干部带头浇、带头种,“炒热”群众抢浇抢种思想,组织群众有序抗旱抢种;组织党员干部成立“三夏”抗旱抢种服务队,帮助无设备、无劳动能力的贫困户做好“三夏”抗旱抢种工作,加快抗旱抢种工作进度。

截至目前,该镇群众抗旱抢种的热情高涨,每天出动3000多人次、抗旱设备1000余台套,浇地2万多亩,抢种1万多亩。

项城市委网信办接受廉政教育

本报讯(记者 杨光林)日前,项城市委网信办全体干部职工集中前往该市反腐倡廉教育基地,接受廉政警示教育。

在现场解说员的引导下,参观人员认真观看了警示教育主题展。主题展集中展示了近年来全国、省、市党员干部违纪违法及职务犯罪典型案例,教育党员干部清正廉洁、勤政为民。大家认真聆听讲解,仔细观看案例展示及文字剖析,不时驻足深思。

一段段视频、一句句警语、一个个鲜活的案例让每一位参观者都感受到了强烈的冲击和震撼。大家认识到,党员干部特别是领导干部在任何时候,思想防线寸步不能退、纪律规矩寸步不

可逾,侥幸之心丝毫不能有、贪腐之欲丝毫不能生,要时时刻刻以案为镜、为鉴,不忘初心,砥砺前行。

参观结束后,市网信办主任赵岚峰带领党员干部重温入党誓词,进一步增强党员的党性观念,激励党员干部以党章规范自己的言行,牢记党的使命宗旨,立足岗位,做一名合格的党员。

大家纷纷表示,在今后的工作与生活中,将进一步增强自身廉政意识,常怀律己之心,常思贪欲之害,筑牢拒腐防变思想防线,珍惜工作岗位,扎实做好自己的本职工作,既要干事,又要干净,永葆廉洁本色。